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· Indien je belangstelling hebt voor het indienen van een projectvoorstel verzoeken we dit zo spoedig mogelijk in een bericht aan educate-it@uu.nl te mailen, inclusief titel en een globale omschrijving van het project. We zullen dan zorgen dat projectaanvragers over dezelfde onderwerpen met elkaar in contact worden gebracht zodat projectaanvragen in onderlinge afstemming kunnen worden ingediend en de kans van slagen wordt vergroot.

· Op maandag 24 september 2018 organiseert SURF een voorlichtingsbijeenkomst over beide pijlers van de stimuleringsregeling. Inschrijven voor deze bijeenkomst kan via de SURF-website. De bijeenkomst is ook te volgen via een livestream via: www.surf.nl/livestream. 

· SURF organiseert voor elke pijler een seminar:
· op 21 september 2018 (pijler Online Onderwijs): seminar Online begeleiden van studenten)
· op 1 oktober 2018 (pijler Open leermaterialen): seminar Samenwerken aan open leermateriaal binnen vakcommunity’s.

· Daarnaast organiseert SURF op 16 oktober en 1 november 2018 twee workshops ter voorbereiding van je subsidieaanvraag. Hierin krijgen onderwijsinstellingen handvatten voor het voorbereiden van een projectvoorstel. De eerste workshop staat in het teken van ‘Van idee naar plan’ en de tweede workshop ‘Van plan naar projectvoorstel’. NB: de workshops zijn niet los van elkaar te volgen. 

· Een conceptvoorstel dient uiterlijk 15 november 2018 per email educate-it@uu.nl te worden ingediend. Belangrijk is dat de onderwijsdirecteur op de hoogte is van dit voorstel en akkoord is dat het wordt ingediend, inclusief garant staat voor de noodzakelijke matching. We vragen een schriftelijke bevestiging van deze accordering en garantiestelling. 

· Om de kans van slagen te vergroten, zullen de conceptvoorstellen door het programma Educate-it gezamenlijk met medewerkers van Onderwijsadvies & Training en ITS worden getoetst en uiterlijk 20 november 2018 inclusief feedback aan de aanvrager worden geretourneerd.

· De definitieve en volledige aanvraag dient vervolgens uiterlijk 5 december 2018 per email bij Educate-it, educate-it@uu.nl, te worden ingediend, dit houdt de volgende stukken in:
o    Projectvoorstel (adhv sjabloon)
o    Projectbegroting (adhv sjbloon)
o    Akkoord van het faculteitsbestuur vanwege de gevraagde matching
· Het programmateam Educate-it zal gezamenlijk met Onderwijsadvies & Training en ITS de definitieve projectvoorstellen beoordelen en van advies voorzien aan het CvB voorleggen.

· Het CvB besluit welke projecten bij SURF worden ingediend. Uiterlijk 12 december 2018 12.00 uur krijgen de aanvragers via Educate-it te horen of hun aanvraag ingediend kan worden, door middel van een brief die door het CvB is ondertekend.

· Aanvragers zijn zelf verantwoordelijk voor het indienen van hun projectvoorstel inclusief de benodigde documenten (brief CvB met handtekening, eventuele andere letters of intent, begroting) via: www.dus-i.nl Sluitingsdatum is: uiterlijk maandag 17 december 2018: voor 12.00 uur.

· Met betrekking tot het matchingsdeel (er moet 100% worden gematcht) gaan we er vanuit dat dit binnen de faculteit zelf plaatsvindt.
Indien er vragen bestaan omtrent deze tender verwijzen we naar de website van SURF:
· Pijler Online onderwijs: 
https://www.surf.nl/innovatieprojecten/onderwijsinnovatie-met-ict/online-en-blended-onderwijs/stimuleringsregeling-open-en-online-onderwijs---online-onderwijs/index.html

· Pijler Open leermaterialen: 
https://www.surf.nl/innovatieprojecten/onderwijsinnovatie-met-ict/digitale-leermaterialen/stimuleringsregeling-open-en-online-onderwijs-–-pijler-open-leermaterialen/index.html 

Desgewenst kunnen vragen ook aan Educate-it@uu.nl worden gemaild.



